

发展美丽经济 打造时尚高地

新密召开服装产业发展专家研讨会

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐/文 马健/图)为深入贯彻郑州市委十一届十次全会精神,围绕郑州市提出的西部“美”起来的功能布局,持续强力推进“中国品牌服装名城”和“中国服装优质制造基地”两大“国字号”平台影响力,打造千亿级家居品牌服装产业基地,22日,新密市在产业集聚区召开服装产业发展规划研讨会。

新密现有服装类企业200余家

本次研讨会围绕“新密如何发展美丽经济,构建中部时尚产业高地”开展,来自中国美术学院教授、博士生导师吴海燕大师带领的专家团队,与新密市政府、河南服装行业协会、豫发集团企业代表等齐聚一堂,开展高端对话,就当今新密市服装产业发展面临的形势、存在的问题以及下一步的发展建议等进行深入细致的讨论,集思广益、汇聚智慧、共谋发展。

据介绍,新密市现有服装类企业200余家,2018年全市服装业产量突破1亿件,产值达200亿元,连年增速达30%以上,规模以上工业纺织服装行业增加值同比增长196%,连续举办中国(河南)大学生时装周等影响力活动,荣获“中国品牌服装制造名城”和“中国服装优质制造基地”称号。“希望各位专家能够高起点、高标准规划设计新密市服装产业和豫发特色时尚小镇发展,引领新密发展美丽经济,营造美丽环境,构建中部时尚产业高地,助力郑州国家中心城市高质量发展。”新密市领导表示。



5月份新密举办了中国(河南)大学生时装周

加快千亿级品牌服装产业集群发展

研讨会上,各位专家理论联系实际,直抒己见,从多个角度多方面论述了新密服装产业的思路、对策和措施,并为豫发特色时尚小镇的规划设计提出了建设性意见和建议。据悉,本次研讨会是新密继5月份举办大学生时装周之后,又一次推动服装产业实现转型升级的高端活动,有利于推动新密市产业和国内顶尖时尚专家人才的交流和深度合作,对促进新密服装产业全方位、高质量发展,加快构

建现代产业体系具有极强的指导意义,下一步,新密将与国家、省服装协会结合,高起点启动《“十四五”服装产业发展规划》编制工作,聘请国内一流团队优化提升园区规划设计,充分发挥新密市区位、交通、文化、生态等动力优势,进一步做实战略定位、产业导入、空间布局、平台打造、模式构建,建设美丽园区,发展美丽经济,加快千亿级品牌服装产业集群发展。

二七区残联开展 残疾预防日主题活动

本报讯(郑报全媒体记者 张改华)在第三次全国残疾预防日来临之际,为进一步宣传普及残疾预防知识,动员全社会更加关注和支持残疾预防工作,8月23日上午,由二七区残联主办,二七区帮帮你社工服务站、郑州市二七区播美社会工作服务中心协办的“预防残疾 从我做起”残疾预防日主题宣传教育活动在升龙广场举办。

活动中,工作人员为大家做了“郑州市残疾儿童康复救助政策”和“郑州市二七区精神病患者服二代药补贴项目政策”的宣传解读,为康复患儿家属从有效控制出生缺陷和发育障碍致残、着力防控疾病致残、努力减少伤害致残、显著改善康复服务状况等四个方面做了详细的残疾预防核心知识宣传及心理疏导,并发放了宣传资料。

博学路办事处开展 青少年“环保大使”培训会

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 刘丽)为进一步宣传垃圾分类新知识,培育垃圾分类新时尚,8月22日下午,郑东新区博学路办事处开展青少年“环保大使”培训会,旨在强化孩子们的主人翁意识,培养孩子们节约、低碳、环保的生活理念。

本次活动主要包括垃圾知识普及、垃圾分类游戏、志愿者要求等环节。通过观看视频,生动有趣地向小朋友们讲解垃圾分类的重要性,引导他们识别垃圾分类的标志、分辨垃圾的种类,并传达“环保大使”的要求。

“我们的新时代” 征文诵读比赛 中原区获一等奖

本报讯(郑报全媒体记者 张改华)“1999年我大学毕业。怀着对教育的热爱,我选择了建设路上一所普通的厂矿小学,成了一名光荣的人民教师。从此,建设路成了我每天上班的必经之路……近年来,随着新型城镇化建设的加快,建设路两侧的村庄早已拆迁完毕,一栋栋高档住宅、写字楼、购物广场如雨后春笋般地拔地而起……”8月22日下午,“我们的新时代”征文诵读比赛总决赛暨颁奖典礼举行,中原区城改办主任乔山峰以《我和建设路的“缘”》为题,深情地讲述了自己和建设路结缘的故事,用自身经历串起了一条道路的发展历史,讲述了一个平凡的人物被新时代的光辉映照,成长、进步的故事。乔山峰深情的讲述和真挚的感情打动了所有评委,以高分荣获此次比赛一等奖。

据悉,“我们的新时代”征文诵读大赛是面向郑州市各界群众举办的活动,利用媒体宣传推广的表现形式,让更多的人参与传播,为中华人民共和国成立70周年献礼、为全民族运动会助威。

经开区召开全区领导干部会议

全力做好社会面巡逻防控工作

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳)8月23日上午,经开区召开全区领导干部会议。会议传达贯彻落实市委十一届十次全体(扩大)会议精神及全市安全稳定工作会议精神,并安排部署经开区下一步相关工作,进一步统一思想,动员全区上下认清形势、把握方向、再接再厉,为中原出彩、中部崛起作出新的更大贡献。

会议要求,经开区各单位要充分认识

学习贯彻市委十一届十次全会精神重大意义,要深入扎实地把全会精神学习好、传达好,特别是一把手要先学、勤学、带头学,把全会精神弄懂弄通,学深学透,全面理解和把握市委十一届十次全会精神实质。各部门要结合经开区实际,结合各自职责,明确任务,研究制定具体办法和措施,务求全会精神落在实处,取得实效。

会议要求,全力做好社会面巡逻防控

工作,深入开展易制爆危险物品和寄递物流安全管理专项整治行动,严格落实物流、寄递“三个100%”制度,严格过境易制爆危险品、剧毒化学品等检查流程,及时消除安全隐患。要加强对社会面的管控,加大重点部位、重点路段、重点时段的见警率,提高威慑力、增强控制力。要加强消防安全管理,扎实开展高层建筑和电气火灾综合治理,持续加强消防安全重点单位、人员密集场所的火灾隐患排查。

上街区济源路街道

大力开展惠残工程 发放补贴超30万元

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李青玲)在第三次全国残疾预防日来临之际,上街区济源路街道于8月23日上午,组织开展了预防残疾、助力残疾活动,通过营造宣传氛围、发放慰问物资、坚持入户走访等方式开展慰问,赢得了辖区群众一致好评。

活动负责人介绍,通过在辖区内发放

预防残疾知识宣传海报、宣传栏张贴海报、电子屏、悬挂条幅等形式营造浓厚的宣传氛围,不断强化公众对残疾预防的认识,使“残疾预防,人人有责”和“残疾预防,从我做起”的理念不断深入人心;对辖区内16名困境儿童进行帮扶慰问并发放爱心慰问物资,让家长和孩子真切感受到来自社会大家庭的关心和关怀;结合日

常助残活动,通过设立咨询台和上门家访的形式,在助残帮扶的同时,不断加大惠残政策的宣传力度,增强了广大残疾人及其亲友对惠残民生工程的了解和认知,有效提升了惠残民生工程在群众中的知晓度和满意度。

截至目前,该街道共发放护理补贴9.61万元,发放生活补贴20.727万元。